增追赶、合作发展",全力以赴推动丰台高质量 发展取得新进展新成效。在人口城市化、土地 城市化、产业城市化上持续发力、协同推进,全 面提速城市化进程,为区域经济社会发展注入 强劲动力。新的一年,将把"营造环境、塑强功 能"作为战略发力点和关键突破口,为服务新时 代首都发展、保障人民群众幸福美好生活多挑

王少峰强调,丰台的每一名在职的同志会 继续努力,接好接力棒,把丰台建设得更好。希 望各位老领导、老同志能一如既往地关心支持 丰台的各项事业,多献发展良策,多提宝贵意

会前,区领导与区市管退休干部代表一同 参观了长辛店老镇国潮街,沿途察看教堂广场、 仁丹药铺等,在依文国潮时尚艺术中心一层结 合大屏幕听取长辛店老镇规划情况汇报,感受 新时代丰台建设的繁荣与活力。现场洋溢着喜 庆祥和的节日气氛。

区领导杨新光、崔旭龙、牟晓春、郭晓一、连

客厅、生态屏障",要加快城市化进程,通过"倍

见,多谏睿智诤言,让丰台的明天更加美好。

宇、纪亚辉,区法院党组书记、院长杜岩及区有 关部门负责人一同参加。

庄

干 年 春节 团

2025 拜

秀传统文化,丰富离退休干部精 神文化生活,营造欢乐祥和节日 氛围,1月21日,丰台区市管退休 干部 2025 年春节团拜会举行。 区委书记王少峰,区委副书记、区 长初军威,区人大常委会主任高 峰,区政协主席李岚,区委副书记 蒋达峰出席活动,与全区市管退 休干部代表欢聚一堂,共贺新春 佳节,展望美好未来。 活动现场,初军威向老干部 们通报了全区经济社会发展情 况。他指出,发展成绩的取得离 不开全区干部、群众的团结拼搏,

本报讯(记者 郭晓妍)新春 佳节将至,为进一步弘扬中华优

更离不开各位老领导、老同志的 关心支持。新的一年要坚持稳中 求进、以进促稳,守正创新、先立 后破,系统集成、协同配合,以更 加奋进的姿态,更加务实的举措, 更加扎实的落实,全力推动丰台 区"倍增追赶、合作发展"各项工 作。同时,精细精准做好老干部 服务保障工作。期待老干部们继 续关心丰台,支持丰台,一同携手 为丰台经济社会发展贡献力量。 王少峰代表区四套班子向全 区广大离退休干部致以节日的问

候和诚挚的祝福,向为丰台各项 事业发展建言献策和提供鼎力支 持的离退休老领导、老同志表示 衷心感谢。王少峰表示,丰台区 作为"首都前院、城市门户、文化

重担、多作贡献。

学习贯彻区"两会"精神

云岗街道党工委书记、人大街

工委主任付国锎: 2024年,云岗街道坚持党建引 领,聚焦科技云岗、绿色云岗、文明 云岗发展定位,加快打造"航天重 镇""生态智谷"和"科技山城",完善 "1+2+3+N"产业体系,加快发展新 质生产力,努力建设航天产业的集 中承载地、航天人才的发展聚集地、 航天文化的传承传播地、生态文明 的示范代表地和京西南的科学大营 地。云岗街道将通过多种形式学习 贯彻区"两会"精神,加快城市化进 程,推进城市更新,保障地铁1号线 支线建设,完善张家坟片区街区控 规和云岗新区的建设,推动产城融 合、宜居宜业云岗生态航天城建设; 保障航天事业发展,强化航天文化、 航天精神对地区发展的引领;改善 公共服务供给,持续实施健康云岗 三年行动计划,提升地区商业、文 体、产业方面的消费活力。

青塔街道党工委书记杜哲明:

站在新起点上,青塔街道将坚 决贯彻落实区"两会"精神,以青六 地区街区控规为引领,锚定"一带 一廊并两轴、三核引九区"功能定 位,自觉从党和国家工作大局出 发,从丰台未来发展规划出发,定 目标、强筋骨、亮品牌,推动"红船 长廊""楼院驿站"等党建品牌建设 提亮增色,并以老旧小区片区改 造、青塔活力花园公共空间项目建 设为契机,倾心打造品质与品位兼 具的特色街区,为建设充分展现大 国首都气象的城市南部典范城区 贡献青塔力量。

五里店街道党工委书记杨国强:

五里店街道将积极贯彻落实好 区"两会"精神,围绕"一带一园两翼 两区"的空间布局,加快提升五里店 宜居宜业新高地组团优势产业承载 能力,让新质产业动能在五里店聚 拢成势。以"营造环境、塑强功能 为战略发力点,持续推动"五里新

风"特色发展模式,加快推进城市更新,提升 街区居住品质与公共服务水平,建好多元包 容的城乡共融引领区。

2025年度丰台区接诉即办大会召开

努力拼搏、奋勇向前 为开创首都超大城市 治理现代化建设新局面作出丰台贡献

本报讯(记者 王蕾蕾 通讯员 刘涛)1月 21日上午,2025年度丰台区接诉即办大会召 开。区委书记王少峰强调,要坚持以人民为中 心的发展思想,以更加饱满的热情、更加昂扬的 斗志、更加务实的作风,努力拼搏、奋勇向前,以 接诉即办工作的新业绩、新成效,为开创首都超 大城市治理现代化建设新局面作出丰台新的更 大贡献。区委副书记、区长初军威主持会议。 区人大常委会主任高峰、区政协主席李岚、区委 副书记蒋达峰出席。

2025年1月24日 星期五

会议指出,要牢记初心使命,坚持在接诉即 办工作中践行宗旨。接诉即办工作是市委市政 府贯彻落实党中央关于加强基层治理决策部署 的重要举措,是坚持以人民为中心发展思想的 生动实践。要深刻把握做好接诉即办工作是践 行初心使命的时代表达,充分认识接诉即办是 撬动超大城市治理的深刻变革,把扎扎实实做 好接诉即办,作为更好服务辖区群众、进一步推 进城市治理现代化的重要举措,既充分总结好 现有的经验做法,不断完善工作机制体系,持续 提升服务群众能力、城市治理水平,更要保持 "咬定青山不放松"的拼劲韧劲,久久为功,以更 大的力度、更实的举措,交出一份让群众满意的

会议强调,要牢牢把握新形势新变化,以钉 钉子精神持续提升接诉即办工作水平。要聚焦 集中诉求解决急难愁盼问题。指挥部强化统筹 调度,针对季节性、规律性诉求,加强分析研判,

及时发布预警提醒;各部门各街镇聚焦高频诉 求人、高频诉求地,深入分析诉求产生原因,拿 出专门解决方案,集中力量突破攻关;在工作专 班及时跟进集中诉求处置,对于合理合法诉求 要坚持一办到底。要坚持"每月一题"推动条块 结合。指挥部深入开展"丰铃"行动,优化工作 机制,督促行业部门、属地充分发挥自身优势作 用,加强事项联管、策略联动、问题联治,共同推 进问题解决;加强区级部门与市级部门沟通对 接,用足用好各项政策,积极争取创新试点,为 全市接诉即办工作效能提升作出丰台贡献。要 狠抓历史遗留问题推动解决。各部门、各单位 把解决历史遗留问题作为2025年重点工作任 务,抽调专人成立工作专班,认真研究、倒排工 期、挂图作战,创新工作机制举措,确保工作落 地见效。要加强源头治理实现共治善治。建立 多层次多渠道的矛盾发现化解机制,主动向前, 将群众的诉求解决在家门口、解决在开口前;做 实民生项目池,深入分析研判高频共性问题,找 准找实问题的共同点和突破口,以一点突破推 动一类问题的彻底解决;加快营造多元共治格 局,进一步发挥基层党建协调委员会作用,充分 调动各方力量的积极性、主动性,凝聚基层治理 的强大合力。要紧盯群众满意度做好为民服 务。加强与群众的沟通交流,积极争取群众理 解和支持,推动接诉即办工作既有力度、更有温 度;优化解决问题的方式方法,及时向群众反馈 诉求办理进展情况;善于用法治方式破解治理

难题,做到依法依规、合情合理。

会议要求,要着力强化组织保障,不断提升 接诉即办工作质效。要加强组织领导,各街镇、 各部门"一把手"坚决扛起接诉即办工作主体责 任,建立健全工作责任制,确保各项工作任务落 实落地,全力打造区域性党建品牌。要加强队 伍建设,强化接诉即办工作培训,提高工作人员 的业务能力和综合素质;关心关爱一线工作人 员,落实好各项激励保障措施;切实为基层减 负,让社区干部有更多时间精力服务群众。要 加强监督考核,建立健全接诉即办工作监督考 核机制,完善多元监督体系,有力保障接诉即办 工作提质增效。要加强典型引导,充分利用报 纸、电视、网络等媒体渠道,深入开展政策解读、 普法宣传,主动回应群众关切,形成文明有序的 治理实践。

会上,区领导对2024年丰台区接诉即办工 作进行总结,并部署2025年工作任务;宣布委 办局、街镇、社区(村)2024年度接诉即办考评 激励专项资金奖励决定、2024年度"优秀基层 工作者""优秀部门工作者"等优秀人员表彰决 定;先进委办局、街镇、社区(村)工作人员以及 基层一线人员代表作交流发言。

区四套班子领导,区相关单位负责人、各街 镇主要领导及分管接诉即办工作负责人,企事 业单位主要领导,各社区(村)负责人,人大代 表、政协委员、热心市民代表及物业企业代表等 分别在主会场和分会场参加。

京彩绽放 福满丰台

2025年丰台区机关春节团拜会举行



大家欢聚一堂,共迎新春佳节。姜灏 摄

本报讯(记者 王蕾蕾 通讯员 汪如峰) 1月22日下午,"京彩绽放·福满丰台"——

2025年丰台区机关春节团拜会在丰台区青少 年剧场举行。区委书记王少峰,区委副书记、 区长初军威,区人大常委会主任高峰,区政协 主席李岚,区委副书记蒋达峰出席活动。

本次活动由丰台区委区直机关工委、区 委社会工作部、区委教工委、区委农工委、区 委卫生健康工委、区国资委党委、中关村科技 园区丰台园党工委、丽泽商务区工委、南中轴 地区党工委联合举办,围绕丰台发展新貌,从 "丰韵""丰熠""丰彩"三个维度展现我区深化 改革、创新驱动、"倍增追赶、合作发展"带来 的变化,包含歌曲舞蹈、戏曲联唱、舞台剧、诗 朗诵等多种表演形式。同时,现场设置本命 年送祝福活动环节,营造了送福纳福、福满丰 台的新春祥和氛围。

暖场视频《融古今见未来——丰台城市形 象片》呈现了丰台踔厉奋进的生动图景,勾勒出 丰台一路砥砺前行的坚实轨迹。九大工委迎新 春拜大年,开场鼓舞《金蛇献瑞·喜气洋洋》震撼 登场,演员们手持鼓槌,在激昂热烈的鼓点节奏 中,身姿矫健地翩翩起舞,为团拜会注入了满满 的喜气。

"丰韵华光"篇章以"追梦人"寄语朝气蓬 勃、拼搏奋斗的丰台人,通过表演唱《我们都 是追梦人》、诗朗诵《为你歌唱》、歌舞《不忘初 心》,让观众感受丰台这片土地所散发的丰韵 华光。

"丰熠新姿"篇章通过展现南中轴地区、 丽泽金融商务区等重点功能区的变化,展现 了丰台创新实干的发展态势和无限美好的 未来。小品《美丽丽泽》以丽泽金融商务区 的蓬勃发展为背景,通过幽默诙谐的表演形 式,将丽泽金融商务区的巨大变化和美好前 景栩栩如生地展现在观众眼前。舞台剧《南 中轴·古今大阅》凭借精彩的剧情和生动的 表演,带领观众穿越时空,领略南中轴地区 从历史到现代的沧桑变迁与飞速发展。在 戏曲联唱环节,演员们带来了多个经典的戏 曲选段,他们凭借精湛的技艺和优美婉转的 唱腔,让观众领略戏曲艺术在丰台绽放的独 特魅力。

"丰彩绽放"篇章借青春寓意朝气与激 情,鼓励新时代丰台人以最绚烂的姿态,让青 春的光芒在建设美丽丰台中丰彩绽放。现代 舞《一起跳舞吧》洋溢着时尚感与活力,动感 十足的音乐搭配演员们热情奔放的舞蹈,瞬

间点燃了现场气氛,观众不由自主地沉浸在 舞蹈带来的欢乐海洋里,掌声与欢呼声此起 彼伏。相声《趣说蛇年》巧妙地将蛇年的各种 趣事和传统文化融合在一起,演员们幽默风 趣的语言和生动形象的表演引得观众笑声不 断、掌声连连。歌曲《绽放》寓意着在创城的 道路上,丰台正以蓬勃向上的姿态全力"绽 放",每一个人都在这场创城行动中,用自己 的方式描绘着美好的未来,共同期待着文明 之花在丰台区绚烂绽放。大合唱《歌唱祖国》 激昂嘹亮的歌声将团拜会的气氛推向了最热 烈的高潮,演员和观众饱含深情,用歌声抒发 着对祖国的无限热爱与美好祝福,衷心祝愿 祖国繁荣昌盛,人民幸福安康。

团拜会在欢乐、祥和的氛围中圆满结 束。本次活动不仅丰富了机关工作人员的文 化生活,也增强了各部门之间的凝聚力和向 心力。机关干部职工表示,在新的一年里,将 以更加饱满的热情和昂扬的斗志投入到工作 中,为区域高质量发展贡献力量。

区四套班子领导,全区各系统、委办局、 街镇党政主要领导,全区优秀党务工作者、优 秀共产党员、劳动模范以及优秀工作者代表 等参加。